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Löse die angegebene Aufgabe, notiere die Lösung unter dem Diagramm.
Achte darauf, ob Weiß (W) oder Schwarz (S) am Zug ist.

1)  S – Matt in 1 Zug

XIIIIIIIIY
8-vl-+-+-+0
7+-tr-+-+-0
6-+-+-+-mk0
5+-+-+-+p0
4-+-+-+-mK0
3vL-+-+-+P0
2-zp-+-+-+0
1+R+-+-+-0
xabcdefghy

1. .. ____

2)  W – Matt in 1 Zug

XIIIIIIIIY
8r+ltr-mk-+0
7+pwq-snLvlp0
6p+nzp-+pvL0
5+-zp-+-sN-0
4-+-+P+-wQ0
3+-sN-+-+-0
2PzPP+-+PzP0
1tR-+-+RmK-0
xabcdefghy

1. ____

3)  S – Matt in 1 Zug

XIIIIIIIIY
8-+-+-+-+0
7+-+-+k+-0
6p+pvL-+-zp0
5+-zPpmKPzpP0
4P+-+-+P+0
3+-+-+-+-0
2-+-vl-+-+0
1+-+-+-+-0
xabcdefghy

1. .. ____

4)  S – Matt in 2 Zügen

XIIIIIIIIY
8-+-+-+k+0
7wQp+-+pzpp0
6-+-+-+-+0
5+-+p+-+-0
4-+-+-+-+0
3+-+-+-zPP0
2Ptr-wq-snLmK0
1+-+-+R+-0
xabcdefghy

1. .. ____ 2. ____ ____

5)  W – Matt in 2 Zügen

XIIIIIIIIY
8r+-+-trk+0
7+-+-+-zp-0
6-+p+pzp-zP0
5zpp+qsN-zp-0
4-+-zP-+-+0
3+-+-+P+-0
2PzPP+-+Q+0
1+K+-+-+R0
xabcdefghy

1. ____ ____ 2. ____

6)  W – Matt in 2 Zügen

XIIIIIIIIY
8r+-+-+k+0
7zpp+-+N+p0
6-wq-+-+pvL0
5+-+L+-+-0
4-+-+-+-+0
3+-+-+-zP-0
2PzP-+l+-zP0
1+-+-+R+K0
xabcdefghy

1. ____ ____ 2. ____

7)  W – Vorteil in 1 Zug

XIIIIIIIIY
8-+-+rwqk+0
7zpp+Q+-zpp0
6-+-+p+-+0
5+-+p+-sN-0
4-+-+-+-+0
3+-vL-+-+-0
2PzP-+-zPPvl0
1+-+-+-+K0
xabcdefghy

1. ____

8)  W – Vorteil in 2 Zügen

XIIIIIIIIY
8-+-trr+-+0
7zpp+-+-+k0
6-+p+-+pwq0
5+-zP-+-+-0
4-zP-+p+-+0
3zP-+-+-+Q0
2-+-+-zP-+0
1+-+R+RmK-0
xabcdefghy

1. ____ ____ 2. ____

9)  S – Matt in 3 Zügen

XIIIIIIIIY
8r+-+-+-tr0
7+p+-mkp+-0
6PwqL+p+p+0
5+-vlpzPn+-0
4-+-+-zP-zp0
3+-zP-+-+-0
2-+-vLQ+PzP0
1tRN+-+R+K0
xabcdefghy
1. .. ___ 2. ____ ____ 3. ____ ____
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